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République Algérienne Démocratique et Populaire
Ministére de L’Enseignement Supérieur et de la Recherche Scientifique
Université de Mohamed el Bachir el Ibrahimi - BBA

Faculté des SNV-STU. Département des scien_cgs jologi

Exercice 1 : Test de comparaison de deux proportions ind
1. les hypothéses :

HO : les deux tests ont la méme efficacité.
H1 : les deux tests n’ont pas la méme efficacité. (2 points)

2. la statistique %

= 'fl_le
p(1-p) p(1-p)
ny n,

0,85-10,6
- 1

0,185+0,185
800 500

= 10,18 (2 points)

ta=1,971 (ddl = nl+n2-2)
3. conclusion :

Comme on a [teacyiel > ta on rejette HO. Donc les deux tests n’ont pas la méme efficacité. (2
points)

Exercice 2 :

le coefficient de corrélation r = 2252 coy &;y)= 7\]1—2 xiyi— XY (2 points)

S(x)S)
X=2Tx . SX)= ~Yx’-X* (2 points)
X=375 Y=26,66 S(x) = 25,61 S(y) = 13,24 (2 points)

Cov(x;y)= 335 r=0,986 (2 points)
Droite de régression

y=ax+b

a=Cov (x,y)/ $*(x) = 0,51 (2 points)
Y=aX+b;b=26,66 -0,51(37,5)=7,52

y=20,51 x + 7,52 (2 points)



